

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Barátaival sokat találkozik a héten, de nem csak a barátokkal való kapcsolat foglalkoztatja, nyitott a segítségnyújtásra is. Rokonai körében valaki rászorul a segítségére, amely segítség elismerést és odafigyelést vált ki környezetéből.

Bika (április 21 - május 20) Szárnyaló képzelete álmait most fizikai szinten is sikerül megvalósítani. Merész álmait megvalósíthatóságáról másokat is meg tud győzni, így anyagi téren támogatást kaphat céljai eléréséhez. Legyen gyakorlatias, azzal Ön is és mások is jól járnak.

Ikkrek (május 21 - június 21) Kedvez ez a hét mind a nagyobb utazásnak, mind az ezoterikus tanok magasabb szintű el-sajátításának. Szinte kinyílik, közlékeny és rugalmassá válik. Élménygazdagságot jelenthet a kommunikáció minden formája, akár ismerkedésről legyen szó, akár tanításról.

Rák (június 22 - július 22) Hajlamos szeretni és keblére ölelni az egész világot, jóindulata szinte már a kihasználtságig is elmehet. Teljes lényét adja oda másoknak, de most önmagára is időt kell szakítania, és egy kis magányt választva feltöltődhet, és újra megtalálhatja önmagát.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Tartós párkapcsolata köré rózsaszín leplet terített. Mindent elfogad és helyénvalónak tart kettőjük kapcsolatában. Gondolatait a kapcsolatáról megosztja barátaival, akik érdeklődve hallgatják a tökéletes kapcsolat titkát.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Munkájában rendkívül kreatív, kerüli a napi rutint, ami eredményesebb munkavégzést garantál. Ezt észreveszik munkatársai is, és bár nem értik a titkát sikereinek, mégis segítik karrierje megrendülését, és megnyílik Ön előtt egy kommunikációs karrier lehetősége.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Nagyon romantikus és érzelmes a hangulata. Feltétel nélkül elfogadja szerelmét, akinek a biztatására elkezdhet tanulni idegen nyelvet, vagy magasabb szintű tanulmányokba kezdhet. Az is elképzelhető, hogy meglepik egymást egy romantikus utazással.

Skorpió (október 23 - november 22) Lélektani kérdések foglalkoztatják, amelyek gyermekkorából erednek. Színes gyermekora meghatározó fontosságú valamint az a szeretet, melyet otthonról hozott. Felkeltheti a figyelmét valamelyik vallás illetve a halál kérdése is.

Nyilas (november 23 - december 21) Kiváló fantáziájának, színes és élmény dús kommunikációjának köszönhetően párkapcsolata remekül alakul. Partnerét lenyűgözik gondolatai, magával ragadja az az egyedi és rendkívül színes egyéniség, amelyet most megmutat magából.

Bak (december 22 - január 20) Kiváló érzéke van az anyagiakhoz, hogy pénzét valóban gyarapítani tudja, meg kell szerveznie dolgait, ki kell használnia kiváló kommunikációs képességét. A munkába fektetett rengeteg energia meghozza a várta várt sikert.

Vízöntő (január 21 - február 19) Kiváló beleérző képességének köszönhetően sikerül közelebbi kapcsolatba kerülni valakivel, aki megdobogtatja a szívét. Ebből az ismeretségből akár szerelem is lehet, ami teljesen felkavaró élményeket tartogat az Ön számára.

Halak (február 20 - március 20) Rendkívüli gondoskodó és megértő természetének köszönhetően közvetlen és nyílt kapcsolatokat teremthet az otthonában. Képes azonosulni mások problémáival és komoly érzelmi támogatást tud nyújtani az Ön-nél bizonytalanabb emberek számára.

Építészeti örökségünk



Benka Gyula utca 33. Népi lakóház. Földszintes, nádtetős parasztház, deszka oromzattal. Az oromzati deszkázat osztóparkányként meghosszabbítva. A tető az utca felé lekonyult. Utcai homlokzata a korán kialakult kétablakos, homlokzatba vágott kiskapus típus.



Körös-Szögi Útinform

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

**Közlekedési információk
május 23. - május 29.**

Szarvas:

- 1, Üdülő sétány 624 és 627 előtt gázbekötés miatt teljes útlezárásra kell számítani
- 2, Pacsirta u. 22. sz. előtt kapubejáró építése miatt részleges forgalomkorlátozás várható
- 3, Szentesi u. 38. sz. előtt gázbekötés miatt a kerékpáros közlekedés korlátozása várható
- 4, Wesselényi u. 14. és a Bethlen u. 19. előtt felpályás útlezárásra kell számítani szennyvízbekötés munkálatai miatt.
- 5, Kazinczy u. 7. sz. előtt gázbekötés miatt a kerékpáros közlekedés korlátozása várható
- 6, Sirató és Középhalom területén oszlopcseré miatt forgalomkorlátozás várható

Csabacsüd:

- 1, Az Ady utcán oszlopcseré miatt forgalomkorlátozás várható

Békésszentandrás:

- 1, A belvízcsatorna építés ezen a héten a Fő utcán folytatódik.
- 2, Rózsa F. u.-ban gázbekötés miatt útlezárás várható

Kondoros:

- 1, Bartók u. 46. sz. előtt és a Hosszú soron földkábel elhelyezése miatt forgalomkorlátozás várható

Körös-szögi kistérség területe: Szélessávú optikai gerinchálózat építése zavarhatja a forgalmat.



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu

adatai alapján, Szarvas térségére



A hét végén mérséklődik a kánikulai meleg és a jövő hét első felében is 25 fok körüli hőmérséklet lesz jellemző. Ezzel együtt valószínű záporok, erős zivatarok kialakulása, erős, olykor viharos szél kíséretében. Pénteken 29 fokig melegszik a levegő hőmérséklete, szombaton 28 fokra számíthatunk, vasárnap már csak 27 fokot mutatnak a hőmérők. Hétfőn tovább csökken a hőmérséklet 26 fok körüli csúcsra számíthatunk, kedden 25 fokos maximum várható, szerdán pedig 23 fok lesz a legmelegebb déli órákban.